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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
 

 

 

Данное руководство не предназначено для пользователя. Оно не должно находиться 

рядом с кондиционером. Необходимо внимательно прочитать и понять все 

инструкции прежде, чем приступать к установке. 

 

Установка или ремонт, выполненный лицами, не имеющими соответствующей 

квалификации, может быть небезопасна для Вас для вас и окружающих. Установка 

ДОЛЖНА соответствовать местным строительным нормам и правилам или, в случае 

отсутствия таковых, Национальным правилам по установке электрооборудования. 

 

Информация, содержащаяся в данном руководстве по эксплуатации, предназначена для 

квалифицированных специалистов по обслуживанию оборудования, хорошо знакомых с 

мерами безопасности и имеющих надлежащие инструменты и контрольно-измерительные 

приборы. 

 

Невнимательное прочтение и невыполнение  всех инструкций данного руководства может 

привести к неисправности оборудования, повреждению имущества или несчастному 

случаю. 

 

                                                            ВНИМАНИЕ! 

 

Данные инструкции являются общими указаниями и ни в коем случае не заменяют 

национальные положения или местные нормы. 
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а… Вскрытие упаковки и погрузочно-разгрузочные работы 

 

До и во время распаковки кондиционера вы должны провести визуальный осмотр, чтобы 

определить, было ли повреждено оборудование во время транспортировки. Обратите 

внимание на незакрепленные (съемные, отдельные) части, следы от удара, царапины, 

видимые признаки утечки масла и т.д. О любом повреждении необходимо обязательно 

сообщить транспортной компании, и компании – поставщику. 

 

Прежде чем избавиться от упаковки, пожалуйста, сообщите нам подробно о дефектах 

(если возможно, приложите фотографии), а также информацию о модели и серийный 

номер устройства. 

 

!   Для предотвращения повреждений оборудование должно транспортироваться и 

храниться только в своем нормальном вертикальном положении. Невыполнение 

данного указания приведет к аннулированию гарантийных условий.  

 

b… Общая информация 

 

Во время погрузочно-разгрузочных работ используйте для захвата только корпус или 

раму корпуса. 

 

Данные действия и необходимую работу на оборудовании должен выполнять только 

соответствующий квалифицированный персонал. Необходимо соблюдать 

соответствующие правила безопасности и экологические нормы. 

 

Кондиционер не содержит силиконовых соединений, полихлорированные бифенилы, 

полихлортерфенил (ПВХ), асбест, формальдегид, кадмий ни анти-смачивающие вещества. 

 

Каждое устройство подвергается проверке для того, чтобы убедиться в том, что оно имеет 

прочное крепление (туго затянуто). Мы заявляем, что прежде чем покинуть пределы 

фабрики, устройство было подвержено проверке на безопасность.  Это означает, что 

фирма-производитель освобождается от обязательства проведения проверки 

электрической части устройства до первого ввода оборудования в эксплуатацию. 

 

с… Технические характеристики и идентификационная панель 

 

Во время установки и технического обслуживания обращайте внимание на информацию, 

указанную на идентификационной панели, расположенной на распределительном шкафу 

кондиционера. 

 

Более подробная информация об устройстве указана на схеме проводки (монтажной 

проводке, схеме соединений) и технических чертежах. 
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R Линейная установка 
 

1… Меры безопасности 

 

1. Всегда используйте защитные очки, рабочие перчатки и защитную одежду при 

установке оборудования. 

2. Не допускайте отключения электропитания. Используйте вольтметр, чтобы 

убедиться в том, что питание отключено. 

3. Избегайте попадания рук в область вентилятора. Когда к оборудованию 

подключено питание. 

4. Имейте под рукой огнетушитель. 

5. R-407с вызывает ожоги обморожения  

6. R-407с токсичен во время горения 

7. Вес устройства требует аккуратного и надлежащего обращения при подъеме и 

перемещении во избежание получения травм. 

 

2…Электрическое соединение 

Предупреждение: ОПАСНОСТЬ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО УДАРА! 

Отключите электропитание до подключения устройства, выполнения технического 

обслуживания и ремонта или удаления панелей или крышек. 

 

НЕВЫПОЛНЕНИЕ ДАННЫХ УКАЗАНИЙ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К 

ПОВРЕЖДЕНИЮ ИМУЩЕСТВА, ТРАВМАМ ИЛИ СМЕРТИ. 

 

Обязательно проверьте все местные нормы, чтобы определить, установлено ли 

оборудование согласно местным требованиям. Проконсультируйтесь с Национальными 

правилами по установке электрооборудования, чтобы правильно выбрать сечение 

провода. Обязательно обеспечьте соединение заземляющего устройства к наружному 

устройству (наружному модулю). Питание должно соответствовать допустимому 

значению (номинальной мощности), указанному на заводской табличке. 

 

Обеспечьте подачу линейного (сетевого) напряжения к устройству от размыкающего 

переключателя правильного размера  и защитного выключателя. Направьте провода 

питания и заземления от размыкающего переключателя к устройству. Следуйте схеме 

проводки (монтажной проводке, схеме соединений), которая находится на обратной 

стороне эксплуатационной панели (дверцы для обслуживания) устройства. 

 

Надлежащие рекомендации, касающиеся предохранителей, также указаны в схеме 

проводки (монтажной проводке, схеме соединений). В большинстве случаев самый 

лучший предохранитель для любого устройства – это самый маленький предохранитель, 

который позволяет оборудованию постоянно работать при нормальной эксплуатации и 

обслуживании без выключателей ложного срабатывания или плавления предохранителя. 

Рекомендуется использовать предохранители с задержкой на срабатывание для 

предотвращения плавления благодаря пусковому току (пусковой ток при запуске 

оборудования называется Locked Rotor Amps или LRA). Правильно подобранный 

предохранитель данного типа обеспечит максимальную защиту оборудованию.  

 

Вместо предохранителей рекомендуется использовать магнито-термический 

выключатель. Для определения правильного размера обратитесь к схеме проводки 

(монтажной проводке, схеме соединений). 

Для получения более подробной информации свяжитесь со своим дилером. 
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3…Трубопровод холодильного агента 

 

Во время установки системы следует использовать отожженные медные трубы, 

предназначенные для работы в составе  холодильного контура. Не используйте медную 

водопроводную трубу. Чтобы выбрать правильный размер трубы, обратитесь к 

справочному листку данных. Системы можно устанавливать с трубами до 15 м (не более 

8м по-вертикали). По вопросам использования другой длины свяжитесь с тех отделом 

Вашего диллера.  

 

Необходимо помнить, что трубы не должны обрезаться, а уплотнение нарушаться до тех 

пор, пока вы не будете готовы к подключению к испарителю и секции конденсатора. НЕ 

удаляйте резиновые заглушки или медные колпачки из торцов труб до тех пор, пока не 

произведете подводку магистрального трубопровода к испарителю и конденсатору. Ни 

при каких обстоятельствах не допускайте прямого контакта труб с атмосферой.  

 

Будьте чрезмерно осторожны с изгибами под острым углом. Трубка может очень легко 

«схлопнуться», и если это произойдет, необходимо будет заменить трубу по всей длине. 

Дополнительная осторожность в данном случае позволит избежать в будущем проблемы с 

обслуживанием. 

 

1. 

 

 

 

Станьте перед вентилем 

 

2. 

 
 

Удалите короткую соединительную деталь, открутив еѐ 
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3. 

 
 

Удалите предохранительную пластинку 

 

4. 

 
 

Удалите круглую прокладку 

 

5. 

 
 

Убедитесь, что удалили их 

 

6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Убедитесь в отсутствии грязи и инородных примесей. 
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7. 

 

 
 

 

Повторите эту процедуру со всеми клапанами 

 

 

4…Установка труб холодильного агента 

 

НЕ крепите трубы для жидкого хладагента (жидкости) и линии всасывания 

непосредственно к полу или балкам потолка. Используйте подвесной изолятор или 

изолятор типа подвески. Обе линии должны находиться отдельно друг от друга, линия 

всасывания должна быть обязательно изолирована. Длинные трубы для жидкого 

хладагента (жидкости) (10м и более), уходящие в чердачное помещение, потребуют 

изоляции. Проложите трубу холодильного агента так, чтобы сократить длину. НЕ 

допускайте непосредственный контакт труб холодильного агента с фундаментом. При 

прокладке труб холодильного агента через пол или стену отверстия должны быть такого 

размера, чтобы можно было поместить звуко- и вибропоглащающий материал между 

трубой и фундаментом.  Зазор между фундаментом или стеной и трубами холодильного 

агента должен быть заполнен гибким силиконом на основе уплотняющего состава, клея 

холодного отверждения или виброизоляционного материала. 

 

Рекомендуется, чтобы вертикальные всасывающие трубы не были меньше нормального 

или требуемого размера. Надлежащий отвод масла в компрессор должен обеспечиваться 

скоростью всасываемого газа. 

 

 

5…Линии для отвода конденсата 

 

Следует использовать надежно защищенные от замерзания стальные, медные или 

резиновые линии для отвода (для стока). Во время прокладки труб для отвода обеспечьте 

минимум 15% уклон для надлежащего отвода. Линии для отвода должны быть, по 

крайней мере, такого же диаметра, как выходящий патрубок поддона. Все 

трубопроводные соединения должны быть выполнены в соответствии с местными 

нормами прокладки труб. Все линии отвода конденсата должны иметь заграждающий 

фильтр и выходить к открытому дренажному стоку. Их нельзя непосредственно соединять 

с канализационной системой. Заграждающие фильтры в линиях для отвода должны быть 

расположены в теплой среде. Мы рекомендуем заграждающий фильтр, имеющий поворот 

тубы на 360°. 

Заграждающие фильтры, расположенные снаружи или наружные ветви линии для отвода 

большой протяженности должны быть обернуты нагревательным элементом. 

Нагревательный элемент должен быть подключен таким образом, чтобы он работал 

постоянно. Периодически проверяйте поддон, чтобы обеспечить отсутствие конденсата в 

дренажном водостоке. 

 

Если в поддоне есть стоячая вода, убедитесь в правильности установки. Необходимо 

регулярно чистить поддон теплым мыльным раствором. 
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6…Сервисные клапаны (вентили) 

 

Устройство поставляется с латунными сервисными клапанами (вентилями) прямой 

конденсации жидкости с короткими медными стойками (штырями, ответвлениями). Все 

сервисные клапаны (вентили) расположены так, чтобы герметизировать хладагент в 

устройстве с отверстиями манометра, открытыми для подключения линий, когда клапан 

Schräder нажат (нагружен давлением). В  отверстия манометра установлен золотник 

Schräder , эти отверстия требуют использование подпитывающих шлангов с 

депрессорами. 

 

Не нагревайте корпус клапана (вентиля) выше 120°С. Сервисные вентили должны быть 

обернуты влажной ветошью или иначе защищены во время пайки. Действуйте осторожно, 

чтобы не допустить попадания влаги в клапаны (вентили) или золотники Schräder, если 

используете влажную ветошь.  

 

 

 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ОБ ОПАСНОСТИ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА! 

 

Хладагент или масляная  смесь под давлением могут воспламениться при утечке и 

контакте с паяльной лампой, что может привести к пожару. Убедитесь в том, что 

заряд холодильного агента (количество холодильного агента) удален надлежащим 

образом из высокой и низкой сторон системы перед пайкой компонентов каких - 

либо линии. 

 

Перед пайкой соединений убедитесь в чистоте стыков. Прежде чем использовать нагрев 

для пайки, нужно пропустить через трубы инертный газ (как правило – Азот), чтобы 

предотвратить окисление и образование окалин внутри труб.  

 
                                                                           NOTE!!! 

 

Если по каким то причинам использовать инертный газ при проведении пайки 

межблочного трубопровода не представляется возможным, в таком случае мы 

рекомендуем установить фильтр – грязеуловитель (запатентованная разработка 

ECSO) на входе в ресивер (жидкостная ветка – обратка с конденсатора). Благодаря 

ему Вы гарантированно избавляетесь от окалины и продуктов окисления меди и 

главной особенностью  его является то, что он не требует ни замены ни 

последующего его исключения из контура, т.к. оснащен перепускным устройством, 

позволяющим огибать перфорацию, в случае увеличения перепада давления до и 

после него.. 

 

Ниже приведен метод, который мы рекомендуем использовать для пайки соединений в 

трубопроводе холодильного агента: 

 

1. Снимите заусенцы и зачистите  торец трубы хладагента наждачной бумагой или 

стальной щеткой. 

2. Вставьте трубу в обжимное монтажное соединение. 

3. Используйте теплопоглощающую пасту или теплопоглощающий продукт для 

предотвращения повреждения сервисного клапана (вентиля). 

4. Паяйте соединения, используя подходящий твердый припой для соединений «медь 

– медь». 

5. Охладите соединение и трубу водой, используя влажную ветошь. Оставьте ветошь 

на корпусе штуцера и еще раз охладите участок водой. 
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7…Проверка на течь  

 

Линии холодильного агента необходимо проверить на наличие течи после пайки и перед 

вакуумированием. Используйте индикатор течи хладагента для проверки всех 

соединений. Систему также можно проверить на течь при помощи гелектронного 

течеискателя или мыльного раствора под давлением. 

 

8…Вакуумирование и инструктаж по заправке. 

 

Помните: Лица, занимающиеся техническим обслуживанием, ремонтом или утилизацией 

оборудования, не могут сознательно отводить или иначе выпускать в окружающую среду 

вещества любого класса, используемые в качестве хладагента. Наши устройства 

предварительно заряжены на фабрике подходящим хладагентом, количество которого 

рассчитано на 5м трубопровода. 

 

ВНИМАНИЕ: не используйте никакую часть заряда для продувки (очистки) и проверки 

на течь. Обязательно нужно провести в трубах тщательное вакуумирование холодильного 

агента. 

 

Сервисные вентили жидкостного трубопровода и линии всасывания были закрыты после 

заключительного тестирования на фабрике. НЕ сбивайте заглушки данных вентилей до 

тех пор, пока линии не будут проверяться на течь и вакуумироваться, или пока зарядка в 

устройстве не исчезнет. 

 

1. Подключите вакуумный насос к входному шлангу манометра коллектора, 

манометр коллектора нижнего давления к сервисному клапану (вентилю) пара, а 

манометр коллектора верхнего давления к  сервисному клапану (вентилю) 

жидкости. 

 

2. Вентиля должны находиться в закрытом положении. Это позволит провести 

вакуумирование трубопровода холодильного агента и выносного конденсатора, не 

нарушая фабричной зарядки во внутреннем устройстве. 

3. Следуйте инструкциям изготовителя вакуумного насоса. Пусть насос работает до 

тех пор, пока система не будет отвакуумирована до 300 микронов. Пусть насос 

продолжает работать  еще 15 минут. Отключите насос и оставьте соединения 

прикрепленными к двум сервисным клапанам (вентилям). По истечении 5 минут, 

если системе не удастся удержать 500 микронов или меньше, проверьте все 

соединения на плотную посадку и повторите процедуру вакуумирования. 

4. Отключите вакуумный насос от системы, закрыв стопорный клапан на манометре. 

Отсоедините вакуумный насос. 

 

9…Открытие сервисных вентилей 

 

После вакуумирования соединительных линий удалите заглушку сервисного клапана и 

поворачивайте по часовой стрелке до тех пор, пока шпиндель клапана (вентиля) не 

остановится. 

 

10…Предпусковая процедура 

 

1. Проверьте следующее: 

 Заглушки сервисных клапанов удалены 

 Подача напряжения к устройству соответствует номинальному значению, 

указанному на заводской табличке. 

 Все фабричные и внешние (временные) соединения проводки прочные. 
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2. Замкните электрические разъединители с системой питания. 

3. Включите подогреватель картера за 8 часов до работы устройства. 

 

      11…Процедура запуска 

!!! Ввод изделия в эксплуатацию должен осуществляться представителем 

лицензированной организации с обязательным предоставлением акта  ввода изделия 

в эксплуатацию региональному дилеру. При не выполнении этих требований Вы 

можете потерять гарантии завода. 

1. Установите устройство в положение ВЫКЛ. 

2. Установите комнатное значение на желаемую температуру. 

3. Убедитесь в том, что заданное значение ниже внутренней температуры помещения. 

4. Включите устройство. После того как устройство проработает в течение 15-20 

минут, проверьте заряд хладагента системы. 

5. Отрегулируйте количество хладагента согласно разделу «Регулировка количества 

заправляемого хладогента». 

 

 12…Регулировка заряда 

Заключительная регулировка заряда хладагента должна быть произведена в режиме 

охлаждения посредством проверки на переохлаждение / перегрев только при температуре 

внешней среды выше 15°С. Если температура внешней среды ниже 15°С, отрегулируйте 

зарядку только посредством дозирования (по массе) и проведите повторную проверку, 

когда температура будет выше 15°С. 

 

Перед заключительной регулировкой заряда хладагента необходимо установить 

надлежащий внутренний воздушный поток. Воздушный поток, проходящий через сухой 

поверхностный теплообменник, будет выше (температура его будет выше???) по 

сравнению с орошаемым воздухоохладителем. 

1. Измерьте давление и температуру у сервисного отверстия клапана жидкости. 

Используйте хороший термистор (тепловой датчик) или электронный термометр. 

2. Отнимите измеренную температуру от измеренной температуры насыщения 

(измеренного давления), чтобы получить переохлаждение. 

 

ВНИМАНИЕ 

 Каждый раз, когда  заряд добавляется в систему или удаляется из неѐ, пусть система 

работает приблизительно 15 минут прежде, чем повторно будут сняты показания 

давления / температуры и произведѐн расчет  перегрева. 

 

3. Уровень переохлаждения должен соответствовать данным, указанным в 

справочном листке данных устройства. В случае отсутствия справочного листка 

данных используйте переохлаждение 6/8°С . 

4. Если измеренное переохлаждение 

 Больше чем необходимое переохлаждение, тогда медленно выпустите 

хладагент, чтобы получить необходимое переохлаждение. 

 Меньше чем необходимое переохлаждение, тогда медленно добавьте 

хладагент, чтобы получить необходимое переохлаждение. 

  

13…Техническое обслуживание и ремонт устройства  

 

Необходимо регулярно проводить осмотр и чистку устройства. Данная процедура должна 

включать проверку на соответствующие зазоры, проверку электрических соединений, 

соединений каналов / засорения, воздушных фильтров, воздушных потоков, смазки и 

операционной работы системы. 

!!! 
Полный перечень регламентных работ приведен в приложении  

«Перечень работ  по обслуживанию и регламенту их проведения». 

При не выполнении регламентных работ Вы можете потерять гарантии завода. 
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14…Удаленное расположение испарителя 

 

Дистанционный компрессорно-конденсаторный агрегат должен быть установлен на 

прочном фундаменте. Площадь фундамента должна быть больше минимум на 50мм 

площади основания компрессорно-конденсаторного агрегата. Поверхность фундамента 

должна быть ровной. 

 

Чтобы уменьшить возможность пропускания шума, фундаментная плита НЕ должна 

соприкасаться с фундаментом здания  или являться его неотъемлемой частью. Воздух 

испарителя  «верхней подачи» поступает через змеевик испарителя и выбрасывается 

вверх. Для спокойной работы и максимальной эффективности устраните любое 

препятствие, которое может помешать выбросу воздуха. Постановление о зонировании и 

использовании городских территорий может обусловить минимальное расстояние от 

границы лицензионной территории, на котором может быть установлен компрессорно-

конденсаторный агрегат. 

Поместите дистанционный испаритель как можно ближе к внутреннему устройству, 

чтобы избежать прокладки длинных ветвей трубопровода холодильного агента. 

Минимальное расстояние для обслуживания с каждой стороны устройства должно 

составлять 750мм. Выброс воздуха должен быть свободен от препятствий, по крайней 

мере, на протяжении 5м. 

 

УСТАНАВЛИВАЙТЕ УСТРОЙСТВО: 

- На прочном, ровном фундаменте или площадке 

- Чтобы минимизировать длину трубопровода холодильного агента 

 

НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ УСТРОЙСТВО: 

- Где есть опасность утечки горючего газа 

- Где есть высокая концентрация масла 

- Где атмосфера содержит избыток соли (как в прибрежных районах). Компрессорно-

конденсаторный агрегат подвержен выходу из строя, когда используется в данных 

условиях, если не проводится специальное техническое обслуживание. 

- Где воздушный поток из наружного устройства может стать причиной раздражающего 

воздействия. 

- Где рабочий шум  наружного устройства может стать причиной раздражающего 

воздействия. 

- Где фундамент не достаточно прочен, чтобы выдержать вес наружного устройства. 

- Где сильные ветры могут дуть против воздуховыпускного отверстия наружного 

устройства. 
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Н Линейная установка 
 

1… Меры безопасности 

 

8. Всегда используйте защитные очки, рабочие перчатки и защитную одежду при 

установки оборудования. 

9. Не приступайте к работе при отключенном электропитании. Используйте 

вольтметр, чтобы убедиться в том, что питание отключено. 

10. Избегайте попадания рук в область вентилятора. Когда к оборудованию 

подключено питание. 

11. Имейте под рукой огнетушитель. 

12. R-407с вызывает ожоги обморожения  

13. R-407с токсичен во время горения 

14. Вес устройства требует аккуратного и надлежащего обращения при подъеме и 

перемещении во избежание получения травм. 

 

2…Электрическое соединение 

Предупреждение: ОПАСНОСТЬ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО УДАРА! 

Отключите электропитание до подключения устройства, выполнения технического 

обслуживания и ремонта или удаления панелей или крышек. 

 

НЕВЫПОЛНЕНИЕ ДАННЫХ УКАЗАНИЙ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К 

ПОВРЕЖДЕНИЮ ИМУЩЕСТВА, ТРАВМАМ ИЛИ СМЕРТИ. 

 

Обязательно проверьте все местные нормы, чтобы установить, установлено ли 

оборудование согласно местным требованиям. Проконсультируйтесь с Национальными 

правилами по установке электрооборудования, чтобы правильно выбрать калибр провода. 

Используйте 60°С провод или выше. Обязательно обеспечьте соединение заземляющего 

устройства к наружному устройству (наружному модулю). Питание должно 

соответствовать допустимому значению (номинальной мощности), указанному на 

заводской табличке 

 

Обеспечьте подачу линейного (сетевого) напряжения к устройству от размыкающего 

переключателя правильного размера. Направьте провода питания и заземления от 

размыкающего переключателя к устройству. Следуйте схеме проводки (монтажной 

проводке, схеме соединений), которая находится на обратной стороне эксплуатационной 

панели (дверцы для обслуживания) устройства. 

 

Надлежащие рекомендации, касающиеся предохранителей, также указаны в схеме 

проводки (монтажной проводке, схеме соединений). В большинстве случаев самый 

лучший предохранитель для любого устройства – это самый маленький предохранитель, 

который позволяет оборудованию постоянно работать при нормальной эксплуатации и 

обслуживании без выключателей ложного срабатывания или плавления предохранителя. 

Рекомендуется использовать предохранители с задержкой на срабатывание для 

предотвращения плавления благодаря пусковому току (пусковой ток при запуске 

оборудования называется Locked Rotor Amps или LRA). Правильно подобранный 

предохранитель данного типа обеспечит максимальную защиту оборудованию.  

Вместо предохранителей настоятельно рекомендуется использовать автоматический 

выключатель. Для определения правильного размера обратитесь к схеме проводки 

(монтажной проводке, схеме соединений). 

Для получения более подробной информации свяжитесь с Montair Srl. 
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3…Линия водопроводной трубы 

 

Чтобы правильно выбрать диаметр, обратитесь к сборочным чертежам или информации о 

продукте.  

Для получения более подробной информации свяжитесь с Montair 

 

4…Установка линии водопроводной трубы 

 

1. Соедините трубы с сухим охладителем или охлаждающей башней при помощи 

гибких соединений, чтобы избежать передачи вибрации. 

2. Установите стопорные клапаны (вентили) на трубах и, возможно, следующие 

компоненты: 

a. Термометр и датчик давления на впускной и выпускной трубах. 

b. Металлический сетчатый фильтр (впускная труба) с сеткой меньше 0,5мм, чтобы 

защитить кондиционер от попадания грязи и посторонних включений в трубы. 

c. Клапан сапуна необходимо поместить на самом высоком уровне гидравлического 

контура. 

d. Кран для продувки (спускной кран) для дренажа системы для технического 

обслуживания и ремонта. 

Кондиционеры могут работать с обыкновенной водой, а также с антифризами (гликоль 

(этилен-гликоль)). Процент гликоля определяется с учетом зимней температуры среды. 

 

Необходимо помнить, что использование воды и гликоля (этилен-гликоля)  требует 

большей аккуратности, чем использование простой воды. Это объясняется тем,  что 

антифризы имеют тенденцию содержать больше воздуха с большим количеством 

чрезмерно пенных продуктов. 

 

ВНИМАНИЕ: Гликоль (этилен-гликоль) токсичен. Требует осторожного обращения. 

Просачивающиеся трубы могут стать причиной утечки антифриза на землю, что 

может являться противозаконным в вашей стране. 

 

 5…Линии для отвода конденсата 

 

Следует использовать надежно защищенные от замерзания стальные, медные или 

резиновые линии для отвода. Во время прокладки труб для отвода обеспечьте минимум 

15% уклон для надлежащего отвода. Линии для отвода должны быть, по крайней мере, 

такого же габарита, как спускная труба испарителя. Все трубопроводные соединения 

должны быть выполнены в соответствии с местными нормами прокладки труб. Все линии 

отвода конденсата должны иметь заграждающий фильтр и выходить к открытому 

дренажному стоку. Их нельзя непосредственно соединять с канализационной системой. 

Заграждающие фильтры в линиях для отвода должны быть расположены в теплой среде. 

Мы рекомендуем заграждающий фильтр, имеющий поворот тубы на 360°. 

Заграждающие фильтры, расположенные снаружи или наружные ветви линии для отвода 

большой протяженности должны быть окружены нагревательной установкой линии для 

отвода. Необходимо подключить нагревательную установку должна таким образом, чтобы 

она постоянно. Периодически проверяйте поддон, чтобы обеспечить отсутствие 

конденсата в дренажном водостоке. 

 

Если в поддоне есть стоячая вода, убедитесь в правильности установки. Необходимо 

регулярно чистить поддон теплым мыльным раствором. 

 

6…Сервисные клапаны (вентили) 

Устройство поставляется с латунными сервисными клапанами (вентилями) прямой 

конденсации жидкости. Все сервисные клапаны (вентили) расположены так, чтобы  

герметизировать хладагент на стороне низкого давления. Перед запуском не забудьте 

открыть клапаны (вентили). 
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7…Проверка на течь  

 

Линии холодильного агента и батарею необходимо проверить на наличие течи до запуска.  

Используйте индикатор течи хладагента для проверки всех соединений. Систему также 

можно проверить на течь при помощи галоидного течеискателя или мыльного раствора 

под давлением. 

 

8…Инструктаж по зарядке воды 

 

Диаметры впускных и выпускных труб конденсатора с водяным охлаждением указаны в 

каталоге продукции. Сборщик должен обеспечить воздухоприемное отверстие в 

водоспуске конденсатора. Соединительные линии  должны состоять из труб, 

изготовленных из высококачественной стали, нержавеющей стали или меди, перед 

соединением с конденсатором и охладителем их необходимо тщательно продуть, чтобы 

удалить все инородные частицы. Если в результате продувки не все частицы были 

удалены, необходимо установить в питающую линию водяной сетчатый фильтр. 

 

Подключите охладитель к питающей линии здания с запорным клапаном (вентилем) и 

установите соединительную муфту между клапаном (вентилем) и охладителем. Продуйте 

воздух из всех водопроводных линий при помощи выпускного клапана. 

 

9…Открытие сервисных клапанов (вентилей) 

 

Удалите заглушку сервисного клапана и клапана и поворачивайте по часовой стрелке 

до тех пор, пока шпиндель клапана (вентиля) не остановится. 

 

10…Предпусковая процедура 

 

1. Проверьте следующее: 

 Заглушки сервисных клапанов открыты и затянуты 

 Подача напряжения к устройству соответствует номинальному значению, 

указанному на заводской табличке. 

 Все фабричные и внешние (временные) соединения проводки прочные. 

 

2. Замкните электрические разъединители с системой питания. 

      3.   Включите подогреватель картера за 8 часов до работы устройства 

 

      11…Процедура запуска 

 

1. Установите устройство в положение ВЫКЛ. 

2. Установите комнатное значение на желаемую температуру. 

3. Убедитесь в том, что заданное значение ниже внутренней температуры помещения. 

4. Включите устройство. После того как устройство проработает в течение 15-20 

минут, проверьте заряд хладагента системы. 

5. Отрегулируйте заряд хладагента согласно разделу «Регулировка заряда». 

 

     12…Регулировка заряда 

 

Заключительная регулировка заряда хладагента должна быть произведена в режиме 

охлаждения посредством проверки на переохлаждение / перегрев только при температуре 

входящей конденсирующейся воды выше 30°С. Если температура входящей 

конденсирующейся воды ниже 30°С,отрегулируйте зарядку только посредством 
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дозирования (по массе) и проведите повторную проверку, когда температура входящей 

конденсирующейся воды будет выше 30°С. 

 

Перед заключительной регулировкой заряда хладагента необходимо установить 

надлежащий внутренний воздушный поток. Воздушный поток будет выше через сухой 

поверхностный теплообменник по сравнению с орошаемым воздухоохладителем. 

1. Измерьте давление и температуру у сервисного отверстия клапана жидкости. 

Используйте хороший термистор (тепловой датчик) или электронный термометр. 

2. Отнимите измеренную температуру от измеренной температуры насыщения 

(измеренного давления), чтобы получить переохлаждение. 

 

ВНИМАНИЕ: 

Каждый раз, когда  заряд добавляется в систему или удаляется из неѐ, пусть система 

работает приблизительно 15 минут прежде, чем повторно будут сняты показания 

давления / температуры и произведѐн расчет  перегрева. 

 

1. Уровень переохлаждения должен соответствовать данным, указанным в 

справочном листке данных устройства. В случае отсутствия справочного листка 

данных используйте переохлаждение 6/8°С . 

2. Если измеренное переохлаждение 

 Больше чем необходимое переохлаждение, тогда медленно выпустите хладагент, 

чтобы получить необходимое переохлаждение. 

 Меньше чем необходимое переохлаждение, тогда медленно добавьте хладагент, 

чтобы получить необходимое переохлаждение 

 

13…Техническое обслуживание и ремонт устройства  

 

Необходимо ежегодно проводить осмотр и чистку устройства. Данная процедура должна 

включать проверку на соответствующие зазоры, проверку электрических соединений, 

соединений каналов / засорения, воздушных фильтров, воздушных потоков, смазки и 

операционной работы системы. 

 

Данные регулярные проверки могут включать (помимо прочего) следующее: 

 

- работа двигателя 

- утечка воздуха в системе каналов 

- чистота батареи и поддона (внутренняя и наружная) 

- работа электрических компонентов и проверка проводки 

- надлежащий уровень хладагента и течь хладагента 

- надлежащий воздушный поток 

- соответствующий отвод конденсата 

- работа воздушного фильтра (фильтров) 

- синхронизация крылатки (колеса) воздуходувки, еѐ баланс и чистота  

- чистота линии отвода 

 

14…Удаленное расположение испарителя 

 

Дистанционный сухой охладитель должен быть установлен на прочном фундаменте. 

Площадь фундамента должна быть больше минимум на 50мм площади основания 

компрессорно-конденсаторного агрегата. Поверхность фундамента должна быть ровной. 
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Чтобы уменьшить возможность пропускания шума, фундаментная плита НЕ должна 

соприкасаться с фундаментом здания  или являться его неотъемлемой частью. Воздух 

сухого охладителя  «верхней подачи» поступает через змеевик сухого охладителя и 

выбрасывается вверх. Для спокойной работы и максимальной эффективности устраните 

любое препятствие, которое может помешать выбросу воздуха. Постановление о 

зонировании и использовании городских территорий может обусловить минимальное 

расстояние от границы лицензионной территории, на котором может быть установлен 

компрессорно-конденсаторный агрегат 

 

Минимальное расстояние для обслуживания с каждой стороны устройства должно 

составлять 750мм. Выброс воздуха должен быть свободен от препятствий, по крайней 

мере, на протяжении 5м. 

 

УСТАНАВЛИВАЙТЕ УСТРОЙСТВО: 

- На прочном, ровном фундаменте или площадке 

 

НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ УСТРОЙСТВО: 

- Где есть высокая концентрация масла 

- Где атмосфера содержит избыток соли (как в прибрежных районах). Компрессорно-

конденсаторный агрегат подвержен выходу из строя, когда используется в данных 

условиях, если не проводится специальное техническое обслуживание. 

- Где воздушный поток из наружного устройства может стать причиной раздражающего 

воздействия. 

- Где рабочий шум  наружного устройства может стать причиной раздражающего 

воздействия. 

- Где фундамент не достаточно прочен, чтобы полностью  выдержать вес наружного 

устройства. 

- Где сильные ветры могут дуть против воздуховыпускного отверстия наружного 

устройства. 
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W Линейная установка 
 

1… Меры безопасности 

 

1. Всегда используйте защитные очки, рабочие перчатки и защитную одежду при 

установки оборудования. 

2. Не приступайте к работе при отключенном электропитании. Используйте 

вольтметр, чтобы убедиться в том, что питание отключено. 

3. Избегайте попадания рук в область вентилятора. Когда к оборудованию 

подключено питание. 

4. Имейте под рукой огнетушитель. 

5. Вес устройства требует аккуратного и надлежащего обращения при подъеме и 

перемещении во избежание получения травм. 

 

2…Электрическое соединение 

Предупреждение: ОПАСНОСТЬ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО УДАРА! 

Отключите электропитание до подключения устройства, выполнения технического 

обслуживания и ремонта или удаления панелей или крышек. 

 

НЕВЫПОЛНЕНИЕ ДАННЫХ УКАЗАНИЙ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К 

ПОВРЕЖДЕНИЮ ИМУЩЕСТВА, ТРАВМАМ ИЛИ СМЕРТИ. 

 

НЕВЫПОЛНЕНИЕ ДАННЫХ УКАЗАНИЙ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К 

ПОВРЕЖДЕНИЮ ИМУЩЕСТВА, ТРАВМАМ ИЛИ СМЕРТИ. 

 

Обязательно проверьте все местные нормы, чтобы установить, установлено ли 

оборудование согласно местным требованиям. Проконсультируйтесь с Национальными 

правилами по установке электрооборудования, чтобы правильно выбрать калибр провода. 

Используйте 60°С провод или выше. Обязательно обеспечьте соединение заземляющего 

устройства к наружному устройству (наружному модулю). Питание должно 

соответствовать допустимому значению (номинальной мощности), указанному на 

заводской табличке 

 

Обеспечьте подачу линейного (сетевого) напряжения к устройству от размыкающего 

переключателя правильного размера. Направьте провода питания и заземления от 

размыкающего переключателя к устройству. Следуйте схеме проводки (монтажной 

проводке, схеме соединений), которая находится на обратной стороне эксплуатационной 

панели (дверцы для обслуживания) устройства. 

 

Надлежащие рекомендации, касающиеся предохранителей, также указаны в схеме 

проводки (монтажной проводке, схеме соединений). В большинстве случаев самый 

лучший предохранитель для любого устройства – это самый маленький предохранитель, 

который позволяет оборудованию постоянно работать при нормальной эксплуатации и 

обслуживании без выключателей ложного срабатывания или плавления предохранителя. 

Рекомендуется использовать предохранители с задержкой на срабатывание для 

предотвращения плавления благодаря пусковому току (пусковой ток при запуске 

оборудования называется Locked Rotor Amps или LRA). Правильно подобранный 

предохранитель данного типа обеспечит максимальную защиту оборудованию.  

Вместо предохранителей настоятельно рекомендуется использовать автоматический 

выключатель. Для определения правильного размера обратитесь к схеме проводки 

(монтажной проводке, схеме соединений). 

Для получения более подробной информации свяжитесь с Montair Srl. 
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3…Линия водопроводной трубы 

 

Чтобы правильно выбрать диаметр, обратитесь к сборочным чертежам или информации о 

продукте.  

Для получения более подробной информации свяжитесь с Montair 

 

4…Установка линии водопроводной трубы 

 

1. Соедините трубы с остывочной камерой (охладителем) при помощи гибких 

соединений, чтобы избежать передачи вибрации. 

2. Установите стопорные клапаны (вентили) на трубах и, возможно, следующие 

компоненты: 

a. Термометр и датчик давления на впускной и выпускной трубах. 

b. Металлический сетчатый фильтр (впускная труба) с сеткой меньше 0,5мм, 

чтобы защитить кондиционер от попадания грязи и посторонних включений 

в трубы. 

c. Клапан сапуна необходимо поместить на самом высоком уровне 

гидравлического контура. 

d. Кран для продувки (спускной кран) для дренажа системы для технического 

обслуживания и ремонта. 

 

Кондиционеры могут работать с обыкновенной водой, а также с антифризами (гликоль 

(этилен-гликоль)). Процент гликоля определяется с учетом необходимой температуры 

охлаждающей воды. 

 

Необходимо помнить, что использование воды и гликоля (этилен-гликоля)  требует 

большей аккуратности, чем использование простой воды. Это объясняется тем,  что 

антифризы имеют тенденцию содержать больше воздуха с большим количеством 

чрезмерно пенных продуктов. 

 

ВНИМАНИЕ: Гликоль (этилен-гликоль) токсичен. Требует осторожного обращения. 

Просачивающиеся трубы могут стать причиной утечки антифриза на землю, что 

может являться противозаконным в вашей стране. 

 

5…Линии для отвода конденсата 

 

Следует использовать надежно защищенные от замерзания стальные, медные или 

резиновые линии для отвода. Во время прокладки труб для отвода обеспечьте минимум 

15% уклон для надлежащего отвода. Линии для отвода должны быть, по крайней мере, 

такого же габарита, как спускная труба испарителя. Все трубопроводные соединения 

должны быть выполнены в соответствии с местными нормами прокладки труб. Все линии 

отвода конденсата должны иметь заграждающий фильтр и выходить к открытому 

дренажному стоку. Их нельзя непосредственно соединять с канализационной системой. 

Заграждающие фильтры в линиях для отвода должны быть расположены в теплой среде. 

Мы рекомендуем заграждающий фильтр, имеющий поворот тубы на 360°. 

Заграждающие фильтры, расположенные снаружи или наружные ветви линии для отвода 

большой протяженности должны быть окружены нагревательной установкой линии для 

отвода. Необходимо подключить нагревательную установку должна таким образом, чтобы 

она постоянно. Периодически проверяйте поддон, чтобы обеспечить отсутствие 

конденсата в дренажном водостоке. 

 

Если в поддоне есть стоячая вода, убедитесь в правильности установки. Необходимо 

регулярно чистить поддон теплым мыльным раствором. 
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6…Проверка на течь 

 

Перед запуском необходимо проверить на течь водопроводные линии и батарею. 

 

7…Инструктаж по зарядке воды 

 

 

 

8…Предпусковая процедура 

 

1. Проверьте следующее: 

 Подача напряжения к устройству соответствует номинальному значению, 

указанному на заводской табличке. 

 Все фабричные и внешние (временные) соединения проводки прочные. 

 

2. Замкните электрические разъединители с системой питания. 

 

 9…Процедура запуска 

 

1. Установите устройство в положение ВЫКЛ. 

2. Установите комнатное значение на желаемую температуру. 

3. Убедитесь в том, что заданное значение ниже внутренней температуры помещения. 

4. Включите устройство. После того как устройство проработает в течение 15-20 

минут, проверьте систему 

 

10…Техническое обслуживание и ремонт устройства  

 

Необходимо ежегодно проводить осмотр и чистку устройства. Данная процедура должна 

включать проверку на соответствующие зазоры, проверку электрических соединений, 

соединений каналов / засорения, воздушных фильтров, воздушных потоков, смазки и 

операционной работы системы. 

 

Данные регулярные проверки могут включать (помимо прочего) следующее: 

 

- работа двигателя 

- утечка воздуха в системе каналов 

- чистота батареи и поддона  

- работа электрических компонентов и проверка проводки 

- надлежащий воздушный поток 

- соответствующий отвод конденсата 

- работа воздушного фильтра (фильтров) 

- синхронизация крылатки (колеса) воздуходувки, еѐ баланс и чистота  

- чистота линии отвода 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стр. 20 



Установка вспомогательного оборудования 

 

1…Установка увлажнителя 

 

Увлажнитель производит пар под нормальным давлением (пар не под давлением), 

используя нагревательные элементы, погруженные в воду, которая находится в цилиндре-

бойлере; пар, произведенный таким образом, используется для увлажнения помещения 

через распределительное устройство. 

 

Качество используемой воды не влияет на процесс испарения, и поэтому устройству 

может подаваться необработанная (неочищенная) вода до тех пор, пока такая вода 

подходит для питья; водяной пар автоматически возвращается при помощи клапана 

пополнения.  

 

Чтобы распределение теплового потока было равномерным, нагревательные элементы, 

которые электроизолированны от воды, покрыты алюминиевой оболочкой. 

 

Вода для подачи увлажнителю не должна быть агрессивной (т.е. вызывать коррозию), 

иметь (издавать) неприятный запах и содержать слишком много извести, чтобы избежать 

образования чрезмерного налета. 

 

Водопроводная питьевая вода и вода, очищенная от минеральных солей, предназначенные 

для подачи, должны иметь следующие характеристики: 

-  содержание хлоридов < 50мг/л 

- жесткость не более чем 40°fH 

- содержание фосфатов < 5мг/л 

- отсутствие органических соединений 

- проводимость 125-1250µS/см 

 

Обратите внимание на то, что обработка воды смягчителями или полифосфатами не 

уменьшает количество растворенных солей и может привести к образованию пены и 

следовательно неправильной работе. Не рекомендуется: 

1. Использование колодезной воды (воды из скважины), промышленной воды или 

воды из холодильного цикла (схемы), вообще, воды, которая может быть 

химически или бактериологически заражена. 

2. Добавление в воду дезинфицирующих средств или антикоррозионных составов, 

т.к. они могут вызвать разъедание. 

 

Внимание: не подтверждены никакие соотношения между жесткостью и 

проводимостью воды; тем не менее, только в качестве ориентира, вода с жесткостью 

40°fH должна иметь приблизительную проводимость около 900-1000 µS/см при 200°С. 

 

Для установки увлажнителя необходимо подключение к питающей трубе и трубе для 

сточной воды. 

Воду для подачи можно подвести при помощи жестких или гибких труб с 

минимальным рекомендуемым внутренним диаметром 6мм, имеющих запорный 

вентиль, чтобы можно было прекратить подачу воды во время технического 

обслуживания и ремонта. 

 

Для упрощения установки рекомендуется использовать гибкие трубы с внутренним 

диаметром 6мм и внешним диаметром 8мм, с поворотной ¾” G прямой или 

коленчатой соединительной вставкой. 

 

Рекомендуется установить механический фильтр для улавливания твердых примесей. 
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Соединение для сточной воды производится при помощи звена из резиновых или 

пластиковых труб, стойких к температуре 100°С, рекомендуемый внутренний диаметр 

- 36мм. 

 

2…Датчик перелива 

 

Датчики перелива определяют наличие воды. Они могут предотвратить скрытое 

повреждение, причиненное водой, например, вызванное течью труб. Состояние 

перелива постоянно отображается – 24 часа в день, датчики будут активироваться, 

если вступят в непосредственный контакт с водой. Датчики перелива предназначены 

для работы в помещении. Каждый датчик перелива необходимо проверять 

ежемесячно, чтобы убедиться в его правильной работе. 

 

Как установить датчик: почистите и высушите участок пола или другой гладкой 

плоской поверхности, где должен быть установлен датчик. При установке датчика 

перелива на пористую поверхность, например дерево или бетон, убедитесь, что 

поверхность окрашена, чтобы обеспечить максимальную чувствительность (точность). 

 

Датчик перелива должен быть близко расположен к нижней точке пола. 

 

3…Регулировка  дифманометра (отказ вентилятора и грязный фильтр) 

 

Дифманометр поставляется уже предварительно настроенный. Несмотря на 

необходимость повторной регулировки, нужно всегда использовать  датчик давления 

при установке точек включения на контрольном устройстве давления. Установочная 

линейка на приборе предназначена для ориентирования, она показывает диапазон 

установок точек включения. 

 

Во время регулирования соедините манометр параллельно с переключателем так, 

чтобы последняя установленная рабочая точка была видна для дальнейшего 

ориентира. Как только настройка будет завершена, переключатель необходимо 

повернуть несколько раз и проверить заданное значение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стр. 22 

 

 

 



 

«Перечень работ  по обслуживанию и регламенту их проведения».  
 

!!!         Очистку теплообменных поверхностей конденсатора проводить ежемесячно. 
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